

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 ИЮЛЯ 1951 ГОДА.

Гастроли Михаила Александровича

При переполненных аудиториях проходят в Николаеве гастроли известного певца—заслуженного артиста республики, лауреата Сталинской премии Михаила Александровича.

С разнообразным репертуаром, показывающим широкий творческий диапазон, выступает артист. В программе — песни советских композиторов, произведения русской классики, композиторов стран народной демократии, ария из лучших опер русской и западноевропейской классики.

Дружными аплодисментами Михаил Александрович был награжден за исполнение лирической песни Новикова «Любимый Сталин», «Колыбельной» Блантера, китайской, румынской, венгерской, негритянской народных песен, романсов Чайковского, Варламова, арий из опер Пуччини, Леонковалло.

В концерте с успехом также выступила С. Райхенштейн. Прекрасную технику пианистка обнаружила как при исполнении сольных номеров, так и во время сопровождения концертной программы.